

SKRAĆENI ZAPISNIK

s 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara održane 21. prosinca 2023., u Gradskoj vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 8,0 sati.

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika.

Nazočni vijećnici: David Vlajčić, Robert Rapan, Jasmina Jukić, Radivoj Đurić, Sava Manojlović, Stjepan Mađarac, Vedran Vuleta, Igor Naletilić, Nemanja Savanović, Nikola Mažar, Stjepan Mađarević, Željko Sabo, Dejan Drakulić, Zoran Rokvić, Domagoj Bilić

Odsutni: Majda Jakša, Krešimir Raguž, Srđan Milaković, Nenad Bučko

Ostali nazočni: gradonačelnik, Filip Sušac i Srđan Kolar - zamjenici gradonačelnika
Pročelnici – S. Tokić, M. Vlajčić, J. Paloš, D. Dimić, G. Vicković, K. Bilić, N. Gažo, D. Čulig, I. Antolović
I. Mujkić - Vukovarska gospodarska zona d.o.o.
D. Zeko – VURA d.o.o.
D. Tišov – Vodovod grada Vukovara d.o.o.
B. Marić – Komunalac d.o.o.
M. Janković - Vukovarski vodotoranj–simbol hrvatskog zajedništva doo
I. Krajnović – Tehnostaan d.o.o.
R. Rac – Hrvatski radio Vukovar
M. Sekulić – Turistička zajednica
M. Latinović – DV Vukovar 2
M. Kulić – DV Vukovar 1
Ana Filipović – Muzej grada Vukovara
Z. Jukić – Javna vatrogasna postrojba Vukovar
I. Miličić – Hrvatski dom Vukovar
I. Szabo – Sportski objekti Vukovar
A. Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar
B. Lovrić iz UO za gospodarstvo, Odsjek za poslove gradonačelnika i predstavnici medija

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 15 vijećnika te se konstatira kvorum za rad i punovaljano odlučivanje.

Usvajanje skraćenog zapisnika s 21. sjednice Gradskog vijeća održane 9. studenog 2023. godine.

Vijećnik S. Mađarac traži da se u zapisnik doda kako je vijećnik K. Raguž imao prigovor na nedolazak gradonačelnika na sjednicu Gradskog vijeća u ime Kluba vijećnika HDZ-a.

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika s 21. sjednice s usvojenom primjedbom, održane 9. studenog 2023. i isti je jednoglasno (15) usvojen.

Aktualni sat gradonačelnika

N. Mažar - komentira da su otvorene ponude vezane za javnu nabavu i početak izgradnje vukovarske obilaznice što smatra jednim od ključnih interesa za Grad i građane i osim toga u fazi je druga etapa izgradnje ceste od Lušca do Vukovara jug, te otvaranje ponuda za početak izgradnje brze ceste Nuštar-Vukovar u vrijednosti 40 mil. eura, pita očekuju li se ponovno tematske sjednice i daljnji prosvjedi na tu temu.

Predsjednik - podsjeća kako sukladno Poslovniku Gradskog vijeća o tematskim sjednicama Grada Vukovara odlučuje on.

Gradonačelnik - odgovora kako ga veseli početak izgradnje vukovarske obilaznice te se nada što skorijem početku radova i dovršetku izgradnje. Napominje kako je bilo krajnje vrijeme za ovaj korak te kako se svi Vukovarci vesele dugo čekanoj obilaznici. Zahvaljuje svima koji su dali doprinos početku ovog projekta, ljudima koji su prosvjedovali te u ime svih građana Vukovara zahvaljuje nadležnom ministarstvu i Vladi RH.

S. Mađarević - postavlja pitanje vezano za drovred platana u Ulici Priljevo. Komentira da su platane srušene radi „privatnog interesa i pogodovanja“. Rečeno je da će u roku mjesec dana biti zasađena nova stabla opsega min. 30 cm, viđeno je da se sade stabla u tom području zanima ga jesu li to zamjenska stabla.

Gradonačelnik - odgovara da je besmisleno i krajnje degutantno navoditi da je riječ o pogodovanju, privatnom interesu kao i ekocidu koji se često veže s ovom temom, s obzirom da je cijeli projekt izgradnje raskrižja prethodno izravno usuglašen s Hrvatskim cestama koji upravljaju državnim cestama kao i s predstavnikom Hrvatskih cesta u čijoj nadležnosti su državne ceste u Slavoniji, kao i predmetna cesta uz koju je drovred platana u Vukovaru, a koji je ujedno i predsjednik temeljnog ogranka HDZ-a Trpinjska cesta. Dodaje kako se predstavnik Hrvatskih cesta, član HDZ-a, mogao usprotiviti toj odluci i postupiti drugačije.

S. Mađarević – dodaje kako ne bi bilo loše da je zakazana tematska sjednica vezana za lokaciju trgovačkog centra. Smatra da je trgovački centar mogao biti na drugoj lokaciji i smatra da je gradska vlast to mogla odrediti.

D. Čulig - podsjeća na uvjet Grada Vukovara da se za jedno porušeno drvo zasađe 2 nova, što je i učinjeno, s obzirom kako prije nisu postojali uvjeti sadnje po pitanju vremena. Ističe kako je izuzetno izazovna nabava sadnice u poodmakloj dobi, opsega 20 centimetara koje su proteklih dana zasađene. Veće sadnice se ne bi mogle saditi jer bi njihovo korijenje došlo do samog rubnjaka, a sadnice koje su sada posađene će svoje korijenje same širiti ispod ceste.

S. Mađarac - postavlja pitanje vezano za ugovorenu izradu dokumentacije za rekonstrukciju Eltzovog crvenog magazina, s obzirom kako su se u medijima pojavili napisi da izabrana tvrtka ima nepodmirene dugove prema državi. Smatra da bi ta tvrtka trebala biti isključena iz procesa javnog nadmetanja.

Gradonačelnik - odgovara kako je Grad Vukovar u fazi provjere tih navoda te da ako se pokaže da su podaci točni postupit će se sukladno zakonu. Pravne službe Grada i Odjel za financije i nabavu povući će poteze sukladno svojim spoznajama i ovlastima. Ističe kako je Gradu u cilju da sve bude sukladno zakonu.

S. Mađarac - traži pisani odgovor nakon što Grad Vukovar provjeri sve informacije.

J. Jukić – informira vijećnike o inicijativi koju su podnijeli Hrvatskim cestama, a vezane su za rješavanje prometne problematike na dvije mikrolokacije – križanje ulica Nikole Tesle i Frankopanske te Ulici kardinala Alojzija Stepinca. Navodi da su se obratili Hrvatskim cestama jer smatraju da je nužno napraviti analizu sigurnosti prometa na ovim lokacijama. Uvažena je njihova inicijativa te će ugovoriti izradu sigurnosne prometne analize i izraditi nekoliko prometnih rješenja. Pita gradonačelnika ima li komentar na ovu inicijativu.

Gradonačelnik - pohvaljuje inicijativu te kaže kako su navedeni projekti i dio planova Grada Vukovara. Navodi ako je taj potez usko grlo i potrebno je riješiti problematiku. Ovo je hvale vrijedna inicijativa te se nada kako će se poboljšati sigurnost i protočnost prometa na zadovoljstvo svih građana i posjetitelja grada.

V. Vuleta - pita kada se može očekivati natječaj kojim će se u Vukovaru osigurati rad dežurne ljekarne.

K. Bilić - pojašnjava kako su u tijeku razgovori s ljekarnama na području grada Vukovara. Najveća prepreka je činjenica da je za rad u trećoj smjeni potreban magistar farmacije, a takvih kadrova je malo na području grada te je u ovome trenutku ljekarnama teško osigurati magistra farmacije u sve tri smjene. Nastavljaju razgovore s ljekarnama te se nada skorom rješenju.

Z. Rokvić - predlože da jedna od idućih tematskih sjednica bude popis dužnika Grada Vukovara. Gradonačelnik - odgovara kako sukladno zakonskim odredbama Grad Vukovar poduzima sve što je u njegovoj moći kako bi naplatio potraživanja. Uvijek postoji postotak, prije svega,

fizičkih osoba koje zbog određenih razloga, poput primjerice zastare izmaknu postupku naplate, no ti postotci su na razinama koji su zadovoljavajući s obzirom na prosjek u ostalim jedinicama lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj.

U 9,15 na sjednicu je došao vijećnik N. Bučko, prisutno ukupno 16 vijećnika.

D. Drakulić - postavio je upit o asfaltiranju ulica Vile Velebita i Bokokotorske. Navodi da su njihove sanacije u planu dugo godina stoga pita kakav je trenutni plan.

D. Čulig – odgovara da za navedene ulice postoje prethodno napravljena idejna rješenja. Nada se da, sukladno financijskim mogućnostima i planovima, tijekom proljeća ili početkom ljeta započeti s postupkom nabave za izvođenje radova u Ulici Bokokotorska. Po pitanju Ulice Vile Velebita u tijeku je rješavanje imovinsko pravnih odnosa s HŽ-om, a nakon toga slijedi sanacija ulice.

D. Vlajčić - podsjetio je kako je Grad Vukovar svrstan među najbolje gradove u RH po povučenim EU sredstvima te zamolio za komentar.

K. Bilić - odgovara kako su vrlo ponosni na tu činjenicu i zahvaljuje Razvojnoj agenciji Vukovar na suradnji u provedbi projekata. Podsjeća na brojne projekte koji su u tijeku, a koji se financiraju iz europskih sredstava. Veseli je što su postali i ITU grad te uskoro očekujemo velike infrastrukturne projekte i nastavak u tom smjeru.

Aktualni sat je završen.

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda i isti je jednoglasno (15) prihvaćen (vijećnik N. Mažar nije bio prisutan prilikom glasovanja).

DNEVNIRED

1. Donošenje Programa izmjena i dopuna Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2023.
(Izvjestitelji: J. Jukić i J. Paloš)
2. Donošenje Programa izmjena i dopuna Programa javnih potreba iz područja kulture i tehničke kulture Grada Vukovara u 2023.
(Izvjestitelji: J. Jukić i J. Paloš)
3. Donošenje Programa izmjena Programa javnih potreba u turizmu na području grada Vukovara za 2023. godinu
(Izvjestitelji: J. Jukić i K. Bilić)
4. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Čulig)
5. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Čulig)
6. Donošenje Programa II. Izmjena Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2023.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić)
7. Donošenje Programa II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2023.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić)
8. Donošenje Programa II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba iz područja obrazovanja Grada Vukovara u 2023.
(Izvjestitelji: J. Jukić i D. Dimić)
9. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o proračunu Grada Vukovara za 2023,
(Izvjestitelji: J. Jukić i G. Vicković)
10. Donošenje Višegodišnjeg plana uravnoteženja Proračuna Grada Vukovara za razdoblje 2024-2026.
(Izvjestitelji: J. Jukić i G. Vicković)

11. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa
(Izvjestitelji: J. Jukić i gradonačelnik)
12. Donošenje Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika
(Izvjestitelji: J. Jukić i gradonačelnik)
13. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području grada Vukovara
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i K. Bilić)
14. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća grada Vukovara
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i J. Paloš)
15. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Vukovara
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i K. Bilić)
16. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka u 2024.
(Izvjestitelji: D. Vlajčić i S. Tokić)
17. Prijedlozi i informacije

TOČKA 1.

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA DRUŠTVENIH DJELATNOSTI GRADA VUKOVARA U 2023.

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i J. Paloš – pročelnik UO za društvene djelatnosti.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažer – ispred Kluba HDZ-a- prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (16) donosi

PROGRAM IZMJENA I DOPUNA Programa javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2023. godini

Članak 1.

Program javnih potreba iz područja društvenih djelatnosti Grada Vukovara u 2023. godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 121/22 6/23) mijenja se sukladno odredbama ovog Programa.

Članak 2.

U članku 4. mijenja se Tablica 1. i Tablica 2. i glase:

Tablica 1.

RB	PROGRAMSKO PODRUČJE	PLANIRANI IZNOS (EUR)
1.)	OSNAŽIVANJE CIVILNOG DRUŠTVA	19.244,81
2.)	ZDRAVSTVENA I SOCIJALNA HUMANITARNA ZAŠTITA	76.743,93
3.)	VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA	23.890,11
4.)	CRVENI KRIŽ VUKOVAR	34.912,70
5.)	ZAŠTITA I SPAŠAVANJE	91.578,91
6.)	ZAŠTITA POTROŠAČA	1.328,00
7.)	OSTALE TEKUĆE DONACIJE	20.000,00

SVEUKUPNO (1+2+3+4+5+6+7)	267.698,46
----------------------------------	-------------------

Tablica 2:

PROGRAMSKO PODRUČJE		PLANIRANI IZNOS (EUR)
1.) OSNAŽIVANJE CIVILNOG DRUŠTVA		
1.1.	<i>Provedba programskih područja</i>	19.244,81
UKUPNO 1.		19.244,81
2. ZDRAVSTVENA I SOCIJALNO HUMANITARNA ZAŠTITA		
2.1.	<i>Provedba programskih područja</i>	27.871,79
2.2.	<i>Sufinanciranje Zaklade fra Mladen Hrkać</i>	6.636,14
2.3.	<i>Financiranje socijalnih usluga kod pružatelja usluga za djecu i odrasle s poteškoćama u razvoju</i>	27.236,00
2.4.	<i>Sufinanciranje rada Socijalne samoposluge</i>	15.000,00
UKUPNO 2.		76.743,93
3.) VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA		
3.1.	<i>Potpora radu Vijeća mađarske nacionalne manjine</i>	3.318,07
3.2.	<i>Potpora radu Vijeća rusinske nacionalne manjine</i>	3.318,07
3.3.	<i>Potpora radu Vijeća ukrajinske nacionalne manjine</i>	3.318,07
3.4.	<i>Potpora radu Vijeća srpske nacionalne manjine</i>	3.318,07
3.5.	<i>Vijeća nacionalnih manjina-programi</i>	10.617,82
UKUPNO 3.		23.890,11
4.) CRVENI KRIŽ VUKOVAR		
4.1.	<i>Redovna djelatnost Crvenog križa Vukovar</i>	25.531,64
4.2.	<i>Služba traženja</i>	9.381,06
UKUPNO 4.		34.912,70
5.) ZAŠTITA I SPAŠAVANJE		
5.1.	<i>Vatrogasna zajednica Vukovar</i>	86.270,00
5.2.	<i>Hrvatska gorska služba spašavanja stanica Vinkovci</i>	5.308,91
UKUPNO 5.		91.578,91
6.) ZAŠTITA POTROŠAČA		
6.1.	<i>Zaštita potrošača na području grada Vukovara</i>	1.328,00
UKUPNO 6.		1.328,00
7.) OSTALE TEKUĆE DONACIJE		
7.1.	<i>Ostale tekuće donacije udrugama</i>	20.000,00
UKUPNO 7.		20.000,00
SVEUKUPNO (1+2+3+4+5+6+7)		267.698,46

Članak 3.

Nadležni upravni odjel pratiti će namjensko korištenje sredstava i podnositi izvješće o ostvarivanju programa gradonačelniku Grada Vukovara.

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 2.

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA KULTURE I TEHNIČKE KULTURE GRADA VUKOVARA U 2023.

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i J. Paloš – pročelnik UO za društvene djelatnosti.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.
N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (DP, HS, HDZ, HNS i Ž. Sabo) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi

PROGRAM IZMJENA I DOPUNA
Programa javnih potreba iz područja kulture i tehničke kulture
Grada Vukovara u 2023. godini

Članak 1.

Program javnih potreba iz područja kulture i tehničke kulture Grada Vukovara u 2023. godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 121/22 i 6/23) mijenja se sukladno odredbama ovog Programa.

Članak 2.

U članku 4. mijenja se Tablica 1. i Tablica 2. i glase:

Tablica 1.:

RB	PROGRAMSKO PODRUČJE	PLANIRANI IZNOS (EUR)
1.)	KULTURA I TEHNIČKA KULTURA	201.001,54
2.)	USTANOVE IZ PODRUČJA KULTURE	1.135.411,00
3.)	ZNANOST I UMJETNOST	6.636,00
SVEUKUPNO (1+2+3+4)		1.343.048,54

Tablica 2:

PROGRAMSKO PODRUČJE		PLANIRANI IZNOS (EUR)
1.) KULTURA I TEHNIČKA KULTURA		
<i>1.1.</i>	<i>Provedba programskih područja kulture</i>	86.269,83
<i>1.2.</i>	<i>Provedba programskih područja tehničke kulture</i>	22.562,88
<i>1.3.</i>	<i>Kulturna dobra</i>	37.655,00
<i>1.4.</i>	<i>Audiovizualna i književna djelatnost</i>	54.513,83
UKUPNO 1.		201.001,54
2.) USTANOVE		
<i>2.1.</i>	<i>Gradska knjižnica Vukovar</i>	371.624,00
<i>2.2.</i>	<i>Gradski muzej Vukovar</i>	553.870,00
<i>2.3.</i>	<i>Javna ustanova u kulturi Hrvatski dom Vukovar</i>	209.917,00
UKUPNO 2.		1.135.411,00
3.) ZNANOST I UMJETNOST		
<i>3.1.</i>	<i>Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti</i>	6.636,00
UKUPNO 3.		6.636,00
SVEUKUPNO (1+2+3)		1.343.048,54

Članak 3.

Nadležni upravni odjel pratiti će namjensko korištenje sredstava i podnositi izvješće o ostvarivanju programa gradonačelniku Grada Vukovara.

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 3.

DONOŠENJE PROGRAMA IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U TURIZMU NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA ZA 2023. GODINU

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i K. Bilić – pročelnica UO za gospodarstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (DP, HS, Ž. Sabo, HDZ) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS i HNS) donosi

PROGRAM IZMJENA

Programa javnih potreba u turizmu na području grada Vukovara za 2023. godinu

Članak 1.

Program javnih potreba u turizmu na području grada Vukovara za 2023. godinu („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 12/22 i 6/23) – dalje u tekstu Program javnih potreba u turizmu mijenja se sukladno odredbama ovog programa.

Članak 2.

U članku 3. Programa javnih potreba u turizmu Točka 2.) MANIFESTACIJE U TURIZMU mijenja se i glasi:

„Grad Vukovar, osim što sudjeluje u suorganizaciji sa Turističkom zajednicom grada Vukovara i gospodarskim subjektima s kojima ima sklopljen ugovor o realizaciji pojedinih događanja, organizira i podržava i ostala nespomenuta događanja u turizmu tijekom godine, kako bi se vukovarska kulturna i turistička ponuda dodatno unaprijedila.

Programsko područje:

2.1. Ljeto na Vukovarskoj adi“

Članak 3.

U članku 4. Programa javnih potreba u turizmu Tablica 1. Rekapitulacija mijenja se i glasi:

RB	PROGRAMSKO PODRUČJE	PLANIRANI IZNOS (EUR)
1.)	TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA VUKOVARA	300.196,19
2.)	MANIFESTACIJE U TURIZMU	39.087,50
UKUPNO		339.283,69

Tablica 2. mijenja se i glasi:

RB	PROGRAMSKO PODRUČJE	PLANIRANI IZNOS (EUR)
1.) TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA VUKOVARA		

1.1.	Redovna djelatnost TZ grada Vukovara	71.671,00
1.2.	Manifestacije u organizaciji TZ grada Vukovara	228.525,19
UKUPNO 1.		300.196,19
2.) MANIFESTACIJE U TURIZMU		
2.1.	Ljeto na Vukovarskoj adi	39.087,50
UKUPNO 2.		39.087,50
SVEUKUPNO (1+2)		339.283,69

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 4.

DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023.

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – suzdržan

U raspravi su sudjelovali: V. Vuleta, D. Čulig, N. Bučko i Z. Rokvić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (DP, HS, SDSS i Ž. Sabo) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (HDZ i HNS) donosi

II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture

za 2023. godinu

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 5.

DONOŠENJE II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2023.

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i D. Čulig – pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave – suzdržani.

U raspravi su sudjelovali: V. Vuleta i D. Čulig.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (DP, HS, SDSS i Ž. Sabo) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (HDZ i HNS) donosi

II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture

za 2023. godinu

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 6.

DONOŠENJE PROGRAMA II. IZMJENA PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA BRANITELJA I STRADALNIKA NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA U 2023.

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i D. Dimić – pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (HDZ, DP, HS i Ž. Sabo) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, HNS) donosi (*vijećnik D. Drakulić nije bio prisutan prilikom glasovanja*)

PROGRAM II. IZMJENE

Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2023. godini

Članak 1.

Program javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2023. godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 12/22 i 6/23) – dalje u tekstu: Program javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika, mijenja se sukladno odredbama ovoga Programa.

Članak 2.

U članku 5. Programa javnih potreba iz područja branitelja i stradalnika, Tablica 1. Rekapitulacija mijenja se i glasi:

RB	PROGRAMSKA AKTIVNOST	PLAN
1.)	Promicanje vrijednosti Domovinskog rata i unapređenje kvalitete života i pružanje psihosocijalne pomoći braniteljima, stradalnicima, invalidima i obiteljima poginulih i nestalih hrvatskih branitelja	21.000,00 €
2.)	Obilježavanje važnijih obljetnica i očuvanje uspomena na Domovinski rat	6.700,00 €
3.)	Obilježavanja važnijih obljetnica u organizaciji Grada Vukovara i Savjeta za branitelje	12.100,00 €
4.)	Audiovizualna i književna djelatnost	2.000,00 €
5.)	Održavanje Doma branitelja	2.000,00 €
6.)	Ostale tekuće donacije	1.500,00 €
SVEUKUPNO (1+2+3+4+5)		45.300,00 €

Članak 3.

Sredstva za financiranje javnih potreba iz Programa planirana su u Proračunu Grada Vukovara za 2023. godinu.

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 7.

DONOŠENJE PROGRAMA II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA VUKOVARA ZA 2023.

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i D. Dimić – pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

U raspravi su sudjelovali: V. Vuleta i D. Dimić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (DP, HS, SDSS, HDZ i Ž. Sabo) i 1 glas „SUZDRŽAN“ (HNS) donosi (*vijećnik D. Drakulić nije bio prisutan prilikom glasovanja*)

PROGRAM II. IZMJENE I DOPUNE

Programa javnih potreba u sportu Grada Vukovara za 2023. godinu

Tekst Programa se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 8.

DONOŠENJE PROGRAMA II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA OBRAZOVANJA GRADA VUKOVARA U 2023.

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i D. Dimić – pročelnik UO za obrazovanje, sport i branitelje.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

U raspravi su sudjelovali: Z. Rokvić i D. Dimić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (DP, HS, HDZ i Ž. Sabo) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS I HNS) donosi (D. Drakulić nije bio prisutan)

PROGRAM II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA

javnih potreba iz područja obrazovanja

Grada Vukovara u 2023. godini

Članak 1.

Program javnih potreba iz područja obrazovanja Grada Vukovara u 2023. godini („Službeni vjesnik“ Grada Vukovara broj 12/22 i 6/23) – dalje u tekstu: Program javnih potreba iz područja obrazovanja, mijenja se sukladno odredbama ovoga Programa.

Članak 2.

U glavi II. PREDŠKOLSKO OBRAZOVANJE, članku 2. stavku 3. točke 1. Sufinanciranje rada Dječjih vrtića, iznos od „1.885.402,00 €“ mijenja se u iznos od „2.250.000,00 €“.

U članku 2. stavku 2. točke 2. Poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima, iznos od „120.000,00 €“ zamjenjuje se iznosom od „5.000,00 €“.

U članku 2. stavku 3. točke 2., iznos od „544.700,00 €“ zamjenjuje se iznosom od „31.000,00 €“.

Članak 3.

U glavi III. OSNOVNOŠKOLSKO OBRAZOVANJE, članku 3., točki 1. Minimalni financijski standard osnovnog školstva, iznos od „1.128.144,00 €“ mijenja se u iznos od „1.106.955,00 €“.

U članku 3. točki 2. podtočki 2.3. Pomoć osnovnoškolcima – pomoćni materijal, iznos od „126.664,00 €“ mijenja se u iznos od „132.000,00 €“.

U članku 3. točki 3. podtočki 3.1. Pomoćnici u nastavi, iznos od „204.428,00 €“ zamjenjuje se iznosom od „210.000,00 €“

Članak 3. točka 3. podtočka 3.2. mijenja se i glasi:

„3.2. Bez brige za užinu IV – Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva i organizacija prehrane u osnovnim školama

Kroz aktivnost i brigu o kategorijama djece, odnosno obitelji učenika, čije su financijske mogućnosti slabije, a u svrhu sprječavanja rizika od siromaštva, djeci se u osnovnim školama osigurava besplatna prehrana. Kroz organizaciju prehrane u osnovnim školama, uređuje se financiranje, odnosno sufinanciranje prehrane za sve učenike osnovnih škola uključene u školsku prehranu. U Proračunu Grada Vukovara, za navedene mjere planiraju se sredstva u iznosu od 305.500,00 €.“

U članku 3. točki 3. podtočki 3.3. Školska shema – Distribucija i/ili isporuka voća i povrća i/ili mlijeka i mliječnih proizvoda, iznos od „14.528,00 €“ zamjenjuje se iznosom od „18.500,00 €“.

U članku 3. točki 4. Adaptacija prostora, iznos od „228.260,00 €“ mijenja se u iznos od „30.000,00 €“.

U članku 3. stavku 2. točke 5. Energetska obnova škola, iznos od „1.326.540,00 €“ zamjenjuje se iznosom od „10.000,00 €“.

U članku 3., točka 6. Opremanje kuhinja i blagovaonica u Osnovnim školama Grada Vukovara briše se.

U članku 3. stavku 2. točke 7. Jednosmjenska nastava, iznos od „300.000,00 €“ zamjenjuje se iznosom od „100.000,00 €“.

U članku 3. stavku 2. točke 8. Ulaganja u Osnovnu školu Siniše Glavaševića, iznos od „360.000,00 €“ zamjenjuje se iznosom od „15.000,00 €“.

Članak 4.

U glavi IV. SREDNJOŠKOLSKO I VISOKO OBRAZOVANJE, članku 4., točki 1., podtočki 1.1. Stipendiranje učenika i studenata, iznos od „212.350,00 €“ mijenja se u iznos od „245.000,00 €“.

U članku 4., točki 1., podtočki 1.3. Nagrade studentima za izvrstan uspjeh, iznos od „5.300,00 €“ zamjenjuje se iznosom od „7.000,00 €“.

U članku 4., točki 2., podtočki 2.1. Gradski prijevoz srednjoškolaca, iznos od „132.720,00 €“ mijenja se u iznos od „110.000,00 €“.

U članku 4., točki 2., podtočki 2.2. Međugradski prijevoz srednjoškolaca, iznos od „26.540,00 €“ zamjenjuje se iznosom od „25.000,00 €“.

U članku 4., točki 2., podtočki 2.3. Međugradski prijevoz studenata, iznos od „53.000,00 €“ zamjenjuje se iznosom od „45.000,00 €“.

Članak 5.

Ostale odredbe Programa javnih potreba iz područja obrazovanja ostaju nepromijenjene.

Program se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 9.

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O PRORAČUNU GRADA VUKOVARA ZA 2023.

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i G. Vicković – viši savjetnik za proračun.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave – ne prihvaća se

U raspravi su sudjelovali: N. Mažar, G. Vicković i D. Bilić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 10 glasova „ZA“ (DP, HS i Ž. Sabo), 3 glasa „SUZDRŽAN“ (HNS i SDSS) i 3 glasa „PROTIV“ (HDZ) donosi

**ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA
ODLUKE O PRORAČUNU GRADA VUKOVARA ZA 2023.**

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 10.

DONOŠENJE VIŠEGODIŠNJEG PLANA URAVNOTEŽENJA PRORAČUNA GRADA VUKOVARA ZA RAZDOBLJE 2024-2026.

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i G. Vicković – viši savjetnik za proračun.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (DP, HS, HDZ, HNS i Ž. Sabo) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi

**VIŠEGODIŠNJEG PLANA URAVNOTEŽENJA
PRORAČUNA GRADA VUKOVARA ZA RAZDOBLJE 2024-2026.**

Tekst Plana se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 11.

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O PLAĆI I DRUGIM PRAVIMA GRADONAČELNIKA I ZAMJENIKA GRADONAČELNIKA IZ RADNOG ODNOSA

Uvodno obrazloženje dali su R. Rapan – predsjednik Odbora za međugradsku i međunarodnu suradnju i K. Bilić – pročelnica UO za gospodarstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – nakon rasprave – ne prihvaća se.

U 10,40 na sjednicu stigao vijećnik S. Milaković, prisutno ukupno 17 vijećnika.

U raspravi je sudjelovao N. Mažar, D. Vljajić, V. Vuleta, D. Bilić, predsjednik, gradonačelnik, S. Mađarević, D. Drakulić.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (DP, HS, SDSS i Ž. Sabo), 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS i HNS) i 3 glasa „PROTIV“ (HDZ) donosi

**ODLUKA
o izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz
radnog odnosa**

Članak 1.

U Odluci o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa („Službeni vjesnik“ broj 8/10, 1/12, 6/15, 13/17 i 3/23) mijenja se članak 4. tako da isti sada glasi:

- „Koefficienti iz članka 1. ove Odluke iznose:
- za obračun plaće gradonačelnika – 6,01
- za obračun plaće zamjenika gradonačelnika – 4,91.“

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 12.

DONOŠENJE ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA

Uvodno obrazloženje dali su J. Jukić – predsjednica Odbora za financije i proračun i gradonačelnik.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i gradonačelnik.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 16 glasova „ZA“ (DP, HS, HDZ, SDSS, DSS i Ž. Sabo) i jednim glasom „SUZDRŽAN“ (HNS) donosi

ODLUKA

o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 13.

DONOŠENJE ODLUKE O IMENOVANJU POVJERENSTVA ZA UVOĐENJE U POSJED POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU RH NA PODRUČJU GRADA VUKOVARA

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i K. Bilić – pročelnica UO za gospodarstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Nakon rasprave predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno 16 glasova „ZA“ (*vijećnik N. Bučko nije bio prisutan prilikom glasovanja*) donosi

ODLUKA

o imenovanju Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Vukovara

Članak 1.

Ovom Odlukom imenuju se članovi Povjerenstva za uvođenje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za područje Grada Vukovara (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).

Sukladno članku 39. stavak 2. Povjerenstvo čini tri člana i to pravne, geodetske i agronomske struke.

Članak 2.

Članovima Povjerenstva iz članka 1. ove Odluke imenuju se:

1. **Davorin Kosanović** - predstavnik geodetske struke
2. **Marija Zakaljuk** - predstavnik agronomske struke

3. **Lidija Nikšić** - predstavnik pravne struke

Članak 3.

Članovi Povjerenstva imaju pravo na naknadu za svoj rad. Iznos naknade odredit će se posebnom odlukom gradonačelnika.

Članak 4.

Povjerenstvo obavlja sljedeće poslove:

- za natječaj za zakup određuje vrstu poljoprivredne proizvodnje na katastarskim česticama prema vrsti kulture sukladno stvarnom stanju na terenu o čemu sastavlja zapisnik,
- uvodi zakupnika u posjed temeljem zaključenog Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države, odnosno po skidanju usjeva,
- preuzima zemljište u posjed po prestanku ugovora o zakupu, odnosno po skidanju usjeva dotadašnjeg zakupnika,
- obavlja i druge poslove utvrđene Zakonom o poljoprivrednom zemljištu.

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 14.

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O OSNIVANJU KULTURNOG VIJEĆA GRADA VUKOVARA

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i J. Paloš-pročelnik UO za društvene djelatnosti.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 15 glasova „ZA“ (DP, HS, HDZ, DSS, D. Drakulić i Ž. Sabo) i 1 glas „SUZDRŽAN“ (Z. Rokvić) donosi (*vijećnik N. Bučko nije bio prisutan prilikom glasovanja*)

Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju Kulturnog vijeća Grada Vukovara

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 15.

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENI I DOPUNI ODLUKE O USTROJSTVU UPRAVNIH TIJELA GRADA VUKOVARA

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i K. Bilić – pročelnica UO za gospodarstvo.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (DP, HS, DSS, HDZ i Ž. Sabo) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS) donosi (*vijećnik N. Bučko nije bio prisutan prilikom glasovanja*)

ODLUKA o izmjeni i dopuni Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Vukovara

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 16.

DONOŠENJE ODLUKE O RASPOREĐIVANJU SREDSTAVA ZA REDOVITO GODIŠNJE FINANCIRANJE POLITIČKIH STRANAKA U 2024.

Uvodno obrazloženje dali su D. Vlajčić – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i normativnu djelatnost i S. Tokić – pročelnica UO za opće poslove.

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom.

D. Bilić – ispred Kluba DP-a – prihvaća se.

V. Vuleta – ispred Kluba HS-a – prihvaća se.

N. Mažar – ispred Kluba HDZ-a – prihvaća se

Rasprave nije bilo.

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (16) (*vijećnik N. Bučko nije bio prisutan prilikom glasovanja*) donosi

O D L U K A

o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koje imaju članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara i nezavisnih vijećnika

I.

Sredstva za redovito godišnje financiranje političkih stranaka koji imaju članove u Gradskom vijeću Grada Vukovara i nezavisnih vijećnika u 2024. godini osiguravaju se u Proračunu Grada Vukovara za 2024. godinu u iznosu od 39.817,00 EUR-a.

Sredstva iz stavka 1. ove točke raspoređuju se na način da se utvrdi jednaki iznos sredstava za svakog člana u Gradskom vijeću, tako da pojedinoj političkoj stranci i nezavisnim vijećnicima koji su bili predlagatelji liste pripadaju sredstva razmjerna broju dobivenih mjesta članova u Gradskom vijeću, prema konačnim rezultatima izbora za članove Gradskog vijeća.

Za svakog izabranog vijećnika podzastupljenog spola pripada i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa predviđenog za svakog vijećnika.

Raspoređena sredstva doznaju se političkim strankama i nezavisnim vijećnicima tromjesečno u jednakim iznosima.

II.

Prema kriterijima iz točke 1. ove Odluke političkim strankama i nezavisnim vijećnicima, za 2024. godinu raspoređuju se sredstva u iznosu 133,00 EUR-a mjesečno po vijećniku, i to:

-IVAN PENAVA NEZAVISNA LISTA – IP-NL

(5 vijećnika)

665,00 EUR-a mjesečno,

-HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA –HDZ

(4 vijećnika i 1 vijećnica)

678,30 EUR-a mjesečno,

HRVATSKA KONZERVATIVNA STRANKA –HKS

(3 vijećnika i 1 vijećnica)

545,30 EUR-a mjesečno,

-SAMOSTALNA DEMOKRATSKA SRPSKA STRANKA –SDSS

(2 vijećnika)

266,00 EUR-a mjesečno,

-DEMOKRATSKI SAVEZ SRBA -DSS

(1 vijećnik)

133,00 EUR-a mjesečno,

-KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA-ŽELJKO SABO

(1 vijećnik)

133,00 EUR-a mjesečno

- HRVATSKA NARODNA STRANKA-LIBERALNI DEMOKRATI-HNS

(1 vijećnik)

133,00 EUR-a mjesečno.

III.

Zadužuje se Upravni odjel za financije i nabavu da nakon završetka poslovne 2024. godine, a najkasnije do 1. ožujka 2025. godine objavi na mrežnim stranicama Grada Vukovara izvješće o iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz proračuna Grada za prethodnu godinu za

redovito godišnje financiranje svake političke stranke zastupljene u Gradskom vijeću Grada Vukovara i svakog nezavisnog vijećnika

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

TOČKA 17.

PRIJEDLOZI I INFORMACIJE

Sjednica završila u 10.50.

Zapisnik vodila
Anita Sesvečan

Predsjednik
Željko Sabo, teolog